



El trabajo de profesionales como Mingote, Forges, Gallego y Rey o 'el Roto' está presente. / PALMA

## Caja Duero acoge la muestra 'Con Humor y mucho Amor', con obras de los 83 mejores humoristas gráficos del país

Lo recaudado por la venta de catálogos será para Cáritas

# Humor solidario

VERÓNICA SEQUEIRA PLASENCIA

«Arte, ingenio, la sabiduría del que sabe profundizar, el lado oculto del dolor humano...» es lo que, en palabras de Ángel Sánchez de Matías, director de Cáritas Diocesana, se va a encontrar el espectador en la exposición 'Con Humor y mucho Amor' que se inauguró el pasado miércoles en la sala de exposiciones de Caja Duero.

En esta muestra, compuesta por 83 obras de los mejores humoristas gráficos del país como Mingote, Forges, Máximo o Gallego y Rey, Patxi&Idígoras, el Roto y Saldaña, colabora Cáritas Diocesana a la que se destinará el dinero recaudado con la venta de los catálogos de la exposición a un precio de diez euros, disponibles en la oficina de la entidad bancaria.

Sánchez de Matías asegura en este sentido que «el catálogo merece la pena, en él lo que más impacta es la imagen, no se va en palabrería. Además en Cáritas, cada euro está perfectamente contro-

### LA EXPOSICIÓN

- **Título:** 'Con Humor y mucho Amor'.
- **Obras:** 83 obras seleccionadas entre las mejores de Mingote, Forges, Máximo, Gallego y Rey, el Roto, Patxi&Idígoras y Saldaña.
- **Organiza:** Obra Socio-Cultural de Caja Duero.
- **Colabora:** Cáritas Diocesana de Plasencia.
- **Lugar:** Sala de exposiciones de Caja Duero, en la puerta Talavera (junto a la plaza del Parking).
- **Horario:** Todos los días de 11.30 a 13.30 horas y por las tardes de 18 a 21 horas, excepto domingos y festivos que abre de 12 a 14 horas.

lado y debidamente invertido».

La exposición, organizada y financiada por Caja Duero en su totalidad a la que el director de Cáritas quiere «agradecer la oportunidad que nos ha dado de ofrecernos y hacernos cargo de todo», pretende sensibilizar a la sociedad a través de un mensaje que «a nadie va a dejar indiferente» y que trata de «ayudarnos a descubrir

lo injusto y marginal de esta sociedad desde el ingenio y el humor», precisa Sánchez de Matías.

### Sensibilización

'Con Humor y mucho Amor' es una recopilación de las obras más ingeniosas de cada uno de estos humoristas que «despiertan siempre una sonrisa y algunas veces la carcajada» y añade una «oportunidad de ver a autores tan diversos y de pluma tan distinta con un único mensaje, el de despertar la sensibilización social».

La iniciativa de esta exposición surgió en Cáritas Diocesana de Salamanca y desde allí ha recorrido otras poblaciones de Castilla y León hasta llegar a nuestra ciudad gracias a la Obra Socio-Cultural de Caja Duero que vio en ella la oportunidad de difundir cultura. La exposición está abierta al público de 11.30 a 13.30 y de 18.00 a 21.00 horas de lunes a sábados y los domingos y festivos, de 12.00 a 14.00 horas. La oportunidad para visitarla finalizará el próximo martes 2 de mayo.

## 'La Caixa' financia 11 proyectos de voluntariado con 117.000 euros

REDACCIÓN PLASENCIA

La Obra Social 'La Caixa' ha apoyado el desarrollo de 11 proyectos extremeños que fomentan el papel del voluntario con una ayuda global de 177.000 euros, entre ellos el presentado por la Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer de Plasencia (AFADS Norte de Cáceres), que recibe 10.000 euros. Así lo anunció el director del área de negocio de La Caixa en Cáceres, Joaquín Chaparro, en el transcurso de la firma del convenio de colaboración con AFADS, en la que también estuvo presente la vicepresidenta de la asociación, María Dolores Fernández.

Según informó Efe, en declaraciones a los periodistas, Chaparro apuntó que la Obra Social La Caixa ha seleccionado y dotado con tres millones de euros a 219 proyectos presentados por entidades sociales de todo el país que cuentan con grupos de voluntarios para llevar a cabo sus programas. Las iniciativas seleccionadas en la convocatoria de Fomento del Voluntariado tienen

como objetivos promocionar la sensibilización, acogida e integración de personas voluntarias en las entidades sociales y la mejora de su gestión y coordinación.

### Voluntariado

Por su parte, Dolores Fernández explicó que AFADS ha promovido la realización de un programa de formación de voluntariado con el fin de conseguir una formación especializada que ayude a mejorar considerablemente el bienestar de los enfermos de alzheimer. La iniciativa también pretende que las familias que están cuidando a una persona con esta enfermedad puedan disponer de un punto de apoyo con la red de voluntariado que se va a crear, siempre poniendo especial énfasis en la formación y en una atención óptima al enfermo y su familia.

La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer se creó en 1997 y desde entonces lleva luchando por mejorar la calidad de vida de las personas con esta enfermedad.



Chaparro 'sella' la colaboración con Dolores Fernández. / PALMA

## La 'Luis Irizar' acoge el 'Regional de Cocineros'

REDACCIÓN PLASENCIA

La Escuela de Hostelería 'Luis de Irizar' acoge desde esta mañana el 'II Campeonato Regional de Cocineros', al que concurren una docena de profesionales. Los participantes tendrán que elaborar platos con la trucha y el

cerdo ibérico como elementos principales, acompañados en cada caso de tres guarniciones distintas.

Cada uno de los concursantes dispondrá de cinco horas para realizar este trabajo, que será evaluado por un jurado técnico y otro de catadores. El ganador se llevará 1.500 euros y un curso en la 'Luis Irizar' de San Sebastián, mientras que los clasificados en segundo y tercer puesto recibirán 1.000 y 600 euros, respectivamente.

### OFERTA DE EMPLEO

PARA OFICINA DE  
PLASENCIA

## CONSULTOR/ TÉCNICO de Calidad

(Experiencia / conocimientos en Implantación de Sistemas de Calidad UNE-ISO: 9001, 14000, 18000, 22000...)

CONTACTAR:  
927 424113. Srtas. Rocío / Esther

## 32 equipos participarán en el IV Campeonato de Footwall

REDACCIÓN PLASENCIA

Un total de 32 equipos participarán este año en el IV Campeonato Amstel de Footwall, que ayer presentaron públicamente el agente de imagen de la firma, Juan Carlos Macasoli, y el edil de Deportes, Enrique Tornero.

El parque de la Coronación será la sede del campeonato que, en esta edición, contará con dos novedades: se disputará en la modalidad de 5x5 y los participantes

podrán, por las tardes, disfrutar también de una gimkana, cuyos ganadores, como los del campeonato propiamente dicho, optarán a diferentes premios.

Los partidos comenzarán el sábado, día 28, a las 9 horas, y la final se prevé celebrar el domingo, sobre las 14 horas. El único requisito para participar es ser mayor de 18 años y los interesados podrán formalizar la inscripción hasta el 26, de 10 a 14 horas, en la Casa de la Juventud.



Juan Carlos Macasoli y Enrique Tornero, en la presentación. / PALMA